ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:

NOME:

Leia:

Por que o sabonete escorrega?

Segundo a Assessoria de Imprensa da Unilever, 70% a 85% do sabonete € constituido de
sabdo de sddio. Esse elemento, utilizado na maioria dos produtos do mercado, € feito a partir de
reacdes de Oleos e gorduras com soda caustica. Como as moléculas desses elementos tém muita
viscosidade, __ sabonetes se tornam pegajosos e deslizam. A dgua também contribui, j& que
dissolve o produto.

Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>. (Com adaptac¢éo).
Questao 1 - Identifique o trecho em que “a” é artigo definido:
( x ) “Segundo a Assessoria de Imprensa da Unilever [...]”
( )“-]170% a 85% do sabonete é constituido de sabao de sdédio.”
() “[...] éfeito a partir de reacdes de Oleos e gorduras com soda caustica.”
Questédo 2 — Grife o artigo definido a seguir:

“Por que o sabonete escorrega?”
Questao 3 — O artigo grifado acima define o sentido do substantivo:
Questao 4 — Na passagem “Esse elemento, utilizado na maioria dos produtos do mercado [...]",
h& um vocabulo que é contragédo da preposi¢ao “em” com um artigo definido. Localize-o:
Questao 5 — Complete o espaco com artigo definido:
“[...] os sabonetes se tornam pegajosos e deslizam.”
Questao 6 — Releia:
“A agua também contribui, ja que dissolve o produto.”

Os artigos definidos, presentes nessa frase, indicam:
() o mesmo género.

( ¥ ) o mesmo numero.
() género e numero diferentes.
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